

Στις 21 Μαΐου
έχεις τουλάχιστον...

10 λόγους να ψηφίσεις

**ΚΚΕ**



Γιατί σταθερότητα για τον λαό, τη ζωή και τα δικαιώματά του σημαίνει πιο δυνατό ΚΚΕ. Η αντιλαϊκή σταθερότητα για την οποία μιλάνε η ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ είναι ο δρόμος που φέρνει ανασφάλεια και αστάθεια στη ζωή του λαού και της νεολαίας.



Γιατί η οργή πρέπει να γίνει δύναμη αγώνα.

Το ΚΚΕ αποκάλυψε τον μεγάλο ένοχο για το έγκλημα στα Τέμπη, την πολιτική για τα κέρδη, που άσκησαν όσοι κυβερνούν και κυβέρνησαν. Γιατί το ΚΚΕ αποκαλύπτει κάθε μέρα και τα επόμενα "Τέμπη": Τα σχολεία-ερείπια, την έλλειψη μέτρων υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς, την έλλειψη σχεδιασμένης προστασίας της ζωής του λαού από πυρκαγιές, πλημμύρες, σεισμούς, ατυχήματα μεγάλης κλίμακας. Για το σημερινό αντιλαϊκό κράτος είναι προτεραιότητα τα συμφέροντα των μεγάλων ομίλων, ενώ η ασφάλεια και οι ανάγκες του λαού είναι κόστος. Για την ακρίβεια, τη φτώχεια, τους πολέμους, για όσους μας γεμίζουν οργή απαντάμε με δυνατό ΚΚΕ.



Γιατί μόνο έτσι θα πολλαπλασιαστούν οι εστίες αντίστασης που θα χρειαστούμε μετά τις εκλογές.

Γιατί ετοιμάζεται:

▶ Μαζική έφοδος των funds και των τραπεζών στα σπίτια του λαού και πρέπει να παλέψουμε για να μην πέσουν στα χέρια των «κορακιών». Εκεί οδηγούν οι νόμοι ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ για την πρώτη κατοικία.

▶ Νέος κύκλος φοροληστείας του εργαζόμενου λαού.

▶ Νέα καπιταλιστική οικονομική κρίση και δεν πρέπει να την πληρώσουν ξανά η εργατική τάξη και οι φτωχοί επαγγελματίες της πόλης και της υπαίθρου.

Γιατί η πολιτική της ΕΕ για την απελευθέρωση και την εμπορευματοποίηση έχει συνέχεια και αφορά τις μεταφορές, το νερό, την Ενέργεια. Εκτινάσσουν το κόστος, την ακρίβεια και τους κινδύνους για τον λαό και εκτοξεύουν τα κέρδη των μεγάλων εταιρειών.



Γιατί παρά τις διαφορές τους η ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ συμφωνούν στα "μεγάλα". Τσακώνονται για το "ποιος" και "πώς" θα κυβερνήσει, αφού η πολιτική που θα ασκήσουν είναι δεδομένη. Είναι με

τα κέρδη των ομίλων και όχι με τις ζωές και τις ανάγκες μας. Γι' αυτό συμφωνούν με τις δεσμεύσεις του Ταμείου Ανάκαμψης της Ευρωπαϊκής Ένωσης που σημαίνει υπερμνημόνιο για τον λαό μας. Γι' αυτό από τα νομοσχέδια της κυβέρνησης της ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ υπερψήφισε το 50% και το ΠΑΣΟΚ υπερψήφισε το 70%. Γι' αυτό συμφωνούν στην περαιτέρω εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο ΝΑΤΟ - Ρωσίας στην Ουκρανία, συμφωνούν στα σχέδια των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ που οδηγούν σε συνεκμετάλλευση στο Αιγαίο εις βάρος των κυριαρχικών δικαιωμάτων της χώρας, σε βάρος των λαών της Ελλάδας και της Τουρκίας και υπέρ των μεγάλων εταιρειών εξορύξεων.



Για να κάψουμε τα αντιλαϊκά σενάρια που ετοιμάζουν.

Τα διάφορα κυβερνητικά σχήματα που διαφημίζουν η ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ είναι δοκιμασμένα στην Ελλάδα και στην Ευρώπη. Οι συγκυβερνήσεις και οι μονοκομματικές κυβερνήσεις σε διάφορες χώρες, είτε βαφτίζονται προοδευτικές είτε κεντροδεξιές, είναι αυτές που με την πολιτική τους έχουν βγάλει τους λαούς στους δρόμους, με απεργίες και μεγάλες διαδηλώσεις: στη Γαλλία, στην Ισπανία, στην Πορτογαλία, στη Γερμανία, στην Ιταλία και την Ελλάδα. Υλοποιούν τις ίδιες, αντιλαϊκές κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των επιχειρηματικών ομίλων. Με ένα πιο δυνατό ΚΚΕ θα στείλουμε μήνυμα ελπίδας και ανάτασης εντός κι εκτός συνόρων.



Γιατί το ΚΚΕ δεσμεύεται μόνο από τα συμφέροντα του λαού και των εργαζομένων, δεν ξεπληρώνει γραμμάτια στην εγκώρια και διεθνή ελίτ.

Μπροστά στη δεδομένα αντιλαϊκή κυβέρνηση που θα προκύψει, τη διαφορά υπέρ του λαού μπορεί να την κάνει μόνο ένα πιο δυνατό ΚΚΕ. Περισσότεροι βουλευτές του ΚΚΕ σημαίνει περισσότερη δύναμη για να ακούγεται η φωνή και τα προβλήματα του λαού, περισσότεροι μαχητικοί “συμπαραστάτες” στον αγώνα για το δίκιο, παντού.



Γιατί η ψήφος στο ΚΚΕ μένει ΚΚΕ.

Δεν θα μεταλλαχτεί σε στήριξη ή ανοχή σε όποια κυβέρνηση κι αν προκύψει από τις εκλογές. Γιατί το ΚΚΕ δεν είναι κάποιο κόμμα που εμφανίζεται, βοηθάει το πέρασμα της αντιλαϊκής πολιτικής και ύστερα αποσύρεται, όπως τα λεγόμενα “μικρά κόμματα” που αποδείχτηκαν... “μεγάλοι σύμμαχοι” του συστήματος. Αυτόν τον ρόλο προτίθενται να παίξουν και σήμερα δυνάμεις που έχουν ήδη κολλήσει ένσημα στην αντιλαϊκή πολιτική από υπουργικά και βουλευτικά έδρανα, ψηφίζοντας μέτρα-τραγωδία για τον λαό.



Γιατί το “κανένας από τους δύο” μπορεί να πάρει ριζοσπαστικά χαρακτηριστικά αν μεταφραστεί σε μεγάλη ενίσχυση του ΚΚΕ.



Το ΚΚΕ έχει πρόγραμμα εξουσίας - διακυβέρνησης.

Το ΚΚΕ είναι έτοιμο, όταν η εργατική τάξη, ο λαός το επιλέξει, να αναλάβει την ευθύνη του σε μία λαϊκή διακυβέρνηση, όπου την εξουσία και τα κλειδιά της οικονομίας θα είναι στα χέρια του εργαζόμενου λαού. Πρωταγωνιστές θα είναι οι εργαζόμενοι, η νεολαία και όχι το πολιτικό προσωπικό των καπιταλιστών. Το «ως εδώ» μπορεί να μετατραπεί σε απόφαση αγώνα για τη μόνη προοδευτική διέξοδο, την πάλη για μια άλλη εξουσία και οικονομία που στο επίκεντρό της θα έχει την ικανοποίηση των αναγκών των πολλών.



#ΤΩΡΑ_ΚΚΕ σε όλες τις εκλογές και στους αγώνες.

Το ζήσαμε και το ξέρουμε:
Σωτήρες δεν υπάρχουν!

Μόνο ο λαός σώζει τον λαό στον δρόμο της ανατροπής με δυνατό ΚΚΕ.

Τα κόμματα που θα σχηματίσουν την επόμενη κυβέρνηση πρέπει να βρεθούν όσο πιο αδύναμα γίνεται, για να είναι πιο δυνατός ο λαός.

ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ & ΟΛΟΙ ΜΑΣ #ΤΩΡΑ_ΚΚΕ!